X4-T LCD

BEIFOBAA NOPOXKA
PYKOBOACTBO MOJIb3OBATEJA




BHUMAHUE
MNepepn ncnonbsoBaHnem 6eroBoi AOPOXKKM, BHUMATENbHO O3HAKOMbTECH C AAaHHOM
MHCTPYKUUNEN.
NMOKYNATE/1b HECET OTBETCTBEHHOCTDb 3A:

e M3yyeHue 1 cobaogeHne Npasua Npuaaraemoro PyKoBoAcTea nosib3osartensa

® MHOOPMMUPOBAHUE U MHCTPYKTAXK BCEX NML, ABAAIOLNXCA KaK KOHEYHbIMM MO/1b30BaTENAMM,
TaK M OTHOCALLMXCA K 06CAyXKMBalOLLEMY NEepPCcoHany, 0 CoAepsKaHMM AaHHOrO PyKOBOACTBA
B YACTM HagexXallero MCnoab30BaHUA, SKCMIyaTaunm u 06Cny>KnBaHus.

NHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE30MACHOCTU ==========m oo oo oo oo o o oo 3
MamsaTKka nepeq, TPEHMPOBKOM 5
O6wuii Bna, 6
Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTH 7
be3sonacHaa akcnnyaTauma 8
PasmunHKa 9
TpeboBaHMsA K CUCTEME I/TEKTPOCHAOKEHUA 10
OnucaHme BCTPOEHHOM CUCTEMbI U3MEPEHMA NyIbCa 11
NMepemelteHne TpeHaxkepa 12
CH0pOYHbIN YEPTEK U CNUCOK AeTanemn 13
MHCTPYKLUMA MO aKCNAyaTaumMm KOHCOU 39
Koabl ownbok 67
DneKkTpuyecKana cxema 68
TexHuyeckoe obcnyRuBaHMe/peryanposKa NnoaoTHa 69

MpaduK NpoBeaeHUA TEXHUYECKOTO 06CNYKMBAHUA 71



MA NO TeXHukKe 6es3a

Nepes Hayanom no6bix PUTHEC-TPEHUPOBOK MPOKOHCY/IbTUPYIUTECH C [OKTOPOM.
MomHUTEe, UYTO HenpaBW/bHble WAW UYpe3MepHble TPEHUPOBKM MOTYT 3aKOHUMUTLCA
TpPaBMaMM MU HAHECTU Bpeps, 340POBbIO.

Mcnonb3yiTe TpeHa’kep TO/IbKO MO ero nNpAMoOMy Ha3HayeHWio, OMUCAHHOMY B
MHCTPYKUMU. He ucnonb3yiiTe MHble npucnocobneHmns, He pPeKomMeHAOBaHHble
npovsBoguUTeNneMm.

Bo m3b6ekaHMe MopaskeHMa 3/IeKTPUYECKMM TOKOM BCEerfa OTK/AKYanTe TpeHaxKep
OT ceTu nepen nNpPodUNAKTUKOM, UYUCTKOW uAM nposegeHnem paboT no
TEXHUYECKOMY 0BCNYKUBAHUIO.

Bo mn3berkaHne TpaBM M yBeYUM, AAHHbIN TPEHAXKep He [0/IKHbl MCNO/b30BaTb
MHBaNMAbl, 1MLA C OrpaHUYEeHHbIMU CNOCOOHOCTAMM, C HapyLIEHUSMN OPraHoB
YyBCTB, @ TaKXe nuua 6e3 onbiTa MCNONb30BaHMA M HeobxoauMmbix ONs 3TOro
3HaHWN. He nognyckanTe AeTel K TpeHaxepy.

BHUMAHUE - Bo u3sbexkaHue OXKOros, NOXAPOB, 3/1I€KTPOLUOKA, TPaBM WAU
noboro yseubsa cobnrogaiite cnegyowme NyHKTbl UHCTPYKLUK:

1. He octaBnaiiTe TpeHaxkep 6e3 npnucmoTpa, Koraa oH BKAOYEH B ceTb. OTKAOYalNTe
TpeHakep ot cetn, ecam HE  WUCMNOJIb3YETE wam  ocyuwectBasete
npodunakTnyeckme pabotbl.

2. Bcerga oTkAloualiTe TpeHarkep OT 3/1eKTPOCeTU nepes, HavyaioM YMCTKM Berosom
OOPOXKKM MW nNpoBegeHnem NpPoOUNAKTUYECKUX, PEryiMpoOBOYHbIX WM
PEMOHTHbIX pPaboT. ByabTe OCTOPOXHbI, HEe noaHocuTe pyKM 6AM3KO K Hase
ABUraTena nogbema, NoKa AOPOXKKA MoAgHMMAEeTCcA MAM onycKaeTcA. Yxo4 3a
TPEHAXXepPoOM A0/1KeH NPOU3BOAUTL KBAaNUPUUMPOBAHHDLIN YEeNOBEK.

3. TpeHa)kep cneayeT yCTaHaBAMBAaTb HA pPOBHOW YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTH,
oCTaBnsAA 3a HUM 2 meTpa cBobogHoro npocTpaHcTBa. Mo 6okam u Bnepeam
OO/MIKHO ObiTb He MmeHee 50-Tm cm, ans obecrneyeHua MONAHOro AoOcCTyna K
TpeHaxepy. MNpocTpaHCTBO BO3/1e 6€roBoMN AOPOMKKN A0NKHO ObiTb CBOOOAHBIM U
6e3 npenATcCTBMW, HE yCTaHaB/AMBalTe OeroByld [AOPOXKKY pPagomMm  C
BbICTYNaOWUMN UK ocTpbiMM  npeameTamu,  mebenbto.  TpeHarkep
npegHasHayeH ANA TPEHUMPOBOK B 3aKPbITOM MNOMELLEHWUU, HE WCMONb3yinTe
TPEeHaXKep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

4. YTOo6bI HEe noBpeaAUTb MNOKPbITUE nona W u3bexaTb 3arpsA3HEHUA U Mblau,
NocTennuTe Pe3nHOBbIM KOBPUK Nog, 6erosyto A0POXKKY.

5. MpoBoa fonXeH pacnonaratbcA Ha 6e30NacHOM PacCTOAHMMU OT KONeC HaK/oHa
6eroBon A0POXKKKU, BAANN OT HAarpeBaemblX MOBEPXHOCTEMN.



LMA NO TexHukKke 6e3son

6. Hukorpa HE wncnonb3ynTe TPeEHarkep, €eCcinM  MNOBPEeXAEeHA BWUAKA UANU
9N1eKTPONpPOBOA, CEeTEBOrO LWHYpPa, a TaKXe, ec/iM cam TpeHarkep nosBpexaeH Unu
HeucnpaBHo paboTaeT, UM B3aMmopencTsoBan ¢ Boaon. ObpaTtutecb B cepBuC-
LeHTpP ANA SKCNepTUsbl U UCNPABAEHNA NOBPEXAEHUA.

. dna nogknwyeHUs OeroBoM OOPOXKKM K 3INEKTPUYECKOMN ceTU MCNOoNb3ynTe
PO3€eTKy C NPaBU/IbHbIM 3a3eM/IEHUEM.

. Bo unsbexkaHne TpaBm, nepen 3anyckom OeroBoi AOPOXKKWM He BCTaBamTe Ha
6eroBoe NonoTHO. Heob6xoAMMO cHayana BKAOUYUTb AOPOXKKY, @ NOTOM, AepKacb
3a NOPYYHM, BCTaTb Ha HOKOBbIe ycToMYMBbIE NAaTPoOpPMbl AN1a HOr. TONbKO nocae
atoro Haxmute «START» («MYCK»). Korga moTop 3anyctutca Ha Hebonbliown
CKOPOCTW, MNepemecTuTe CBOM HOrM B LEHTp 6eroBoro MnoAOTHAa M Ha4vyHUTE
TpeHUpPOBKY. He 3abyabTe NpuKkpenutb K cebe Kawy 6esonacHocTu, 6aarogapa
KoTopomy 6eroBas [0pOXKKA Heszamea/MTeNIbHO OCTaHOBWUTCA NpW nageHuu. He
NnbiTalTecb CTapToBaTb OEroBy0 AOPOXKKY Ha BbICOKOM CKOPOCTU WM MPbIraTh Ha
Hee.

. 3anpewaeTca 3KcNAyaTMpoBaTb 6eroByd [OPOXKKY B 30HAX paChblNeHUs
aspo3onei. TpeHarkep NpeaHasHavyeH ANA TPEHUPOBOK B 3aKPbITOM NOMELLEHUM,
He NCNOb3yNTe TPEHAXKEP Ha OTKPbITOM BO34YXE.

n paBuinbHaa yTuian3auunda npoaykrta

OTa MapkMpoBKka O3Ha4yaeT, 4TO Wu3denue 3anpellaeTcs
BolbpacbiBaTb BMecCcTe C ApyrMMu ObiToBbIMM oTxodamu. [ns
npefoTBpalleHnsi HaHeceHUsi BO3MOXHOIMO Bpefa okKpykatoLlen
cpede unuM  300pOBbI0  NoAel B pe3ynbTaTte  HenpaBUIibHOW
yTUInM3aunm gaHHOro nNpoaykta, YTUNuU3npynte ero Hagnexawmm
obpasom, pgna 9aToro ob6paTuTecb B cneuuanbHbiA  MYHKT

] yTUnuaauum.




. Mepen TPeHUPOBKON MNPOKOHCYNbTUPYNTECH C (GUTHEC-TPEHEPOM WU
AOKTOpOM. He HaumHaliTe TPEHUPOBKY CO C/AMLIKOM BbICOKOW CKOPOCTU
(cBbiwe 8 Km/u).

. PaamunHKa nepes TPEHMPOBKOM NOMOraeT NPMBECTU MbillLbl B TOHYC.

. Echm umetoTcs orpaHuyeHMs no 340p0BbO, HEOBXOAMMO COrNacoBaTb PEXMUM
TPEHUPOBKM C BalWMM JlevyallMm Bpayvom. TpeHUpynTecb TONbKO NoA,

NPUCMOTPOM TPEHEpPA.

.Echn  nouyBCcTBOBanM  TO/IOBOKPYXKEHME  WUAN  TOWHOTY, HemeadsieHHO
npekpaTuTe TPEHUPOBKY.

. PekomeHayemaa npoao/IXKUTENbHOCTb TPEHUPOBKK 30 MUHYT.

. OaHoBpeMeHHO Ha 6eroBol [AOPOXKKE MOMET 3aHMMaTbCA TONbKO OAWMH
yenoseK. [JNAa TPEHUPOBKU HAAEBaNTEe COOTBETCTBYHIOLLYIO CMOPTUBHYIO OA4eXKAay
M obyeb. He opeBamTe CAMIWKOM LWUPOKYID WAU OJINHHYIO OAEeXAYy BO

nsbeskaHme nonagaHMA KOHLLOB OAEeX/Abl B MEXaHM3M TpeHakepa.

. Mpwn HecobAtoAEHUM NpaBUA 3KCNAyaTauum, 6erosan AOPOXKKA aBTOMATUYECKM

CHUMaETCA C rapaHTUn.

O6nacTb TPEHUPOBKU U CBOOOAHAA 30HA

XapaKTepucTUKu

———\ | Knacc: SB
- O6nacTb TPEHUPOBKM

Cooboaransona | abaputbl OxLLxB: 2136 x 934 x 1476 mm
N Bec TpeHaxepa: 207.3 kr/ 457¢.
HanpsaxeHue: 220-240V~ 50/60Hz
MouwHocTb: 2300W
Onana3oH ckopocTu: 1-20km/y
OnanasoH HaknoHa: 0-15%
MokasaHua gucnnea: CKOPOCTb, HAKJ/IOH,
BPEMSA, MY/NIbC, KANOPUUN, KAN/YAC,
i & ONCTAHUNA.

2136

red
e

H 600

600

2000

| MaKcumanbHbIN Bec nonb3osatensa: 150kr/330¢.



KHonka aBapuiiHoOM
OCTaHOBKM Bxop ans

HayLHNKOB

Mepekntoyatenb
aBapuiHoun

octaHoBku (CE)
USB Bxoa

HepxaTens gng
ByTbINKK

MMpaBbin nopyyeHs

JleBbIVi NopyyeHb

JleBas cTolika,
[MpaBas cTonka

Koxyx MoTopHOro

oTceka Berosoe nonotHo
MpaBas nnatcdopma
3arnyuika
TpaHCNopTMBOYHbIE
ponukm

Pama

JleBas nnatcopma

Perynstop HepoBHOCTU



Mepbl NpeaoOCTOPOXKHOCTHU

Mepen HaYyanom sKCNAyaTaumMmn AaHHOro TpeHa)kepa, Heobxoanmo cobatogaTb

cnegyrowme npeaocrtepexXeHna.

MNepekntoyaTenb

EaH T

[ h

BHUMAHUE

1. Bceraa OTK/AlOYaliTe TpeHaXKep OT 3/1eKTPOCEeTM Moc/ie TPEeHWPOBKM, BO
n3berkaHnme BO3SHMKHOBEHMA NOXKapa, yAapa 3N1EeKTPUUYECKMM TOKOM, TPaBM.

2. 3anpewaeTca pacnbiiaTe BoAy BOAM3M TpeHarkepa, 3TO MOXET MpuBecTu K
MOJIOMKE MM BbI3BaTb PUCK MOPAMKEHUA SNEKTPUUYECKMM TOKOM.

OBKa NMOJ10O2XKeHUsA TPpeHaMXXepa Ha nio

HepoBHbIA Non moxeT Bbi3BaTb cbou B paboTe aBuratensa nogbema, a TaKKe
HeKOMPOpPTHbIE  OWylWeHUs BO BpemMsa  TPeHUpoBKWU.  OTperynaupyiite
KOMMeHcaTopbl HEPOBHOCTM Mona «A» ans crabunvsaumm TpeHaxkepa. Mocne

PerynanmpoBKU 3aTAHUTE FraKy NPMY NOMOLLX ABYCTOPOHHErO rae4yHOoro Kawua.



230MacHana JKkcnnyara

MpaBuna Noab30BaHUA TPEHAXKEPOM:

BcTaBbTe BM/IKY B pPO3€TKY, NOCTaBbTe NepekatovaTenb B NonoXeHne BKJI.
B3ABWMKCHL 32 NOPYYHU, BCTaHbTe Ha NaaTOOpPMBbI.
MpukpenuTe KAKNCy Knoya 6€30NacHOCTU K oaexKae.

YnpasneHue 6erosoii 4OPOKKON A0NKHO NMPOU3BOANTLCA B COOTBETCTBUU C AaHHbIM
pykoBoacTtBom. CorniacHoO TexHMKe 6e30MacHOCTU, NpU cTapTe, ABUXKEHWEe NOJI0THA
HauYMHaeTCcA C HU3KOM CKOPOCTM, 3aTEM CKOPOCTb MOCTEMEHHO YyBE/NNYMBAETCA A0
Heob6xoAMMOMN.

Ha)Xnmaa Ha KHOMKKM KOHCOM BO Bpems bera, AeprKMUTeCb KPenKo ApPYyron pyKon 3a
NOPYYHMU.

Cobnopaite cnepywowme npasuna: HaumHaliTe TPEHUPOBKY BCerga C HU3KOM
CKOPOCTU, yXOAMUTE TONIbKO NOC/e NOJHON OCTaHOBKM NONOHaA.

Mpu HEOBXO4MMOCTU UCNONb3YHTE KHOMKY aBapPUIMHO OCTAaHOBKM.

Obuwee Bpemsa TPEHUPOBKM M BPEMA HA PA30rpes:

CraHpgapTHOe BpemA TpeHUpoBKN: 30MUHYT.

Pa3sorpes: ot 10 4o 20 MUHYT — 6er co CKOpoCTbio 8KM/yac. 3aTem
npu Heob6Xo0ANMOCTU CKOPOCTb MOMKHO YBE/INYUTD.

CE nepekatouatens: MoMMMO KHOMKW aBapuUiMHOM OCTaHOBKMK, berosas
OOPOXKKa OCHalleHa nepek/ao4yatenem aBapuiHon octaHoBku (CE) ¢
KAUMNCOM Ha wWHypKe. [laHHas KAunca Kpenutca K ogexae. Mpwu
HaTAMEeHUU LHYPKa KAuMnca cnetaeT C oOAdexAabl, cpabaTbiBaer

nepexknydatenb U Asuratesib NOJIHOCTbO OCTAaHAB/IMBAETCA.

Mpum: Mpu MCNONb30BaHUU ~
BbILLEOMNUCAHHbIX METOA0B 3SKCTPEHHOWM
OCTQHOBKM TpeHa)kepa, BO wu3berkaHue
pe3Koro TOPMOXEeHMA W najeHus,
b6eroBoe nonotHo O6yaeTr npoponkKaTb
OBUXEHME CO CHUXXEHHOW CKOPOCTb B
Te4yeHMe HECKO/NIbKUX CeKyHA, U TOJIbKO
NOTOM NONHOCTbIO OCTAHOBUTCA.

KHonka
aBapunHowm
OCTaHOBKM

Knunca




YnpaxKHeHua 4NA pasMUHKKU

BHMmaHMe! Mepen HavyaNoM TPEHUPOBKU, MPOKOHCYNbTUPYUTECH C AOKTOPOM WM
buTHec-TpeHepom. PekomeHayeTcsa Ana nonb3oBaTtenen ctapwe 35-Tm neT uan ecau
ecTb Npobaembl CO 340POBbEM.

PasMMHKa Mo3BONAET MNPMBECTM MbIlWLbl B TOHYC, MNpMAaTb UM 6O0/bLIYIO
9N13aCTUYHOCTb, YCUAUTb KPOBOOOpALLEHUE, CHU3UTb PUCK HEXKenaTesbHbIX TPaBM.
Mepen Hayanom bera pekomeHAyeTCA caenaTb HECKOIbKO YNPArKHEHUI Ha PaCTSKKY,
NPOAOMKUTENbHOCTBIO 5-10 MUMHYT. Ha pUCYHKe HUXKe NpeacTaB/ieHO HECKO/bKO
yrnpaxKHeHUM Ha pacTAXKKY. s NONHOro pasorpesa Mbllil, HEOBXOAMMO BbINONHUTD
Kaxkgoe ynpaxkHeHue 3 pasa.

KACAHUE HOCKOB - PACTAXKA

BcTaHbTe, cnerka COrHUTE HOrM B KONEHAX U MeaNeHHO 4 h
HaK/NoOHUTecb Bneped. PaccnabbTe cnuHY W naeun,

NnonbITanTeCb PyKamm KOCHYTbCS Nasbles Hor. [locynTalite

[0 15-Tn, 3aTeM BbINPAMMUTECH. DTO NMOMOMKET PaACTAHYTb

6enpa, NOAKONEHHbIE CYXOXKUAUA U CMIUHY. (1)
PACTAXKA BULENCA BEAPA

CapgbTe Ha non, BbITAHUTE Hory Bnepen. BTopyto Hory )
COTHUTE M NOATAHMTE CTOMNy K BHYTPeHHeW 4yacTu beppa

BbITAHYTOM HOMK. MonblTakiTeCb PpyKamm KOCHYTbCA Na/ibLes

Hor. [Jdocuutamte po 15-Tm, 3atem paccnabbrecb. 3TO
NOMOMET pacTAHYTb 6eapa, HUKHIOK YacTb CNIMHbI U Nax.

MbILLLbl TONEHU - PACTAXKKA

BbicTaBbTe OAHYy HOry Brepepn, c/nerka COrHyB B KoOJeHe.
ObonpuTtecb pyKamu Ha CTeHy, YyTb HarHUTeCb Bhepea. ©
BTopana Hora go/KHa 6bITb NPAMOM U HEMHOFO OTCTaB/IEHA
Hasag. B 3sTom nonoxkeHum crubaiite BbICTABAEHHYHO
Bnepea Hory. [locumTtante oo 15-t1, 3atem paccnaborechb. B
npouecce BbINONHEHMA YNpPa*KHEeHUA TaKxKe Bbl moxeTte

C/IerKa COrHyTb OTCTAaBJIEHHYK Has3ag, HOry. JTO NMOMOMKeT

PacTAHYTb  MKPOHOMKHblIE  MbIWLbl, CYXOXWAMA  Ha

NoAbIXKKax.

PACTAMKA YETbIPEXTTABOW MbILULbI

Ynputecb pPyKoi B CTeHy A8 pPaBHOBECUA, MNOAHUMUTE

OAHY HOTYy U yxBaTuTe ee cBOGOAHOM pyKon. MNoaTaHUTE (4]
NATKY KaK MOXHO b6auke K arogmuam. [locuntaiite ao 15-

™, 3aTem paccna6bTer. OT0 nomoxKeT PacCTAHYTb

YyeTblIpPexraaByto MblLLY M MbilwLbl 6eapa. P5)
PACTAXKKA BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTU BEAPA
CaabTe Ha MO, COeAMHUTE CTOMbl HOI BMECTE, KOJIeHWU
oTBeAUTE B CTOPOHbLI. MoATAHUTE cTonbl K o6nacTy naxa.
Docuutanmte po 15-TM, paccnabbrecb. 3TO MNOMOXKET
\_ /

PacTAHYTb  YeTbIPEXINaByld MbIlLY U BHYTPEHHIO
noBepxHoOCTb beapa.

—9_




A K CUCTeMe IJ1eKTPOC

[aHHaAa 6eroBaA AOPOXKKa A0/KHA ObiTb NOAK/IOUEHA K OTAENbHOWU IMHUU 3N1IeKTPUUECKOU CeTy,
CHab)KeHHOI aBTOMaTOM 3awmTbl TUNA «C» ¢ TOKOM cpabaTtbiBaHMA 16 AmMnep. MpoBoaKa A0NXKHA
6bITb BbINO/JIHEHA TPpeMsA OTAeNbHbIMU Xunamu (Ppasa, 3asemneHue, 3aHyneHue). HanparkeHue —
220 BonbrT!

Ona obecneyeHna 6Ge3onacHoOM W ANAUTENbHOM 3KCNAyaTauMM 3NEKTPUYECKUX 4YacTen
beroBoii OOPOXKKM HeobxoaMmo pyKoBoAacTBoBaTbcAa TpeboBaHuamum FOCT 13109-97.
DNEKTPUYECKUI LWMUT AOJIKEH pacnonaratbCA B AOCTYMHOM MecCTe A1 BO3MOXHOCTU
bbicTporo obecrtoumBaHna obopyaoBaHMsa. Heobxoanmo Hannume cucTembl 3aLUTHOIO
oTknoueHna (Y30) Ha cnyyalh HapylleHuAa U30NAUMM M 3aMblKaHUA B MPOBOAKE.
dneKkTpuyeckas BWJIKA 000pyaoBaHMA A0/XKHA OblTb A0CTynHa Ana  6bicTporo
OTK/NOYEHUA. DNEKTPUYECKME PO3ETKU AOKHbI ObiTb MPOMAPKMPOBAHbI AENCTBYHOLLUM
HaNpPAXKeHMeM 31eKTpruYeckon ceTn — 220B. dneKkTpuyeckana ceTb 40/1’KHA obecneymBaTb
MOLLLHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKM 0OOpy[O0BaHUA MpPU YCNOBUU WX OLHOBPEMEHHOM
3KCnyaTauum.

Bo u3bexcaHue MO/OMOK, CBA3GHHbLIX € HecmabusnabHbIM HANpAxXceHuem 6 cemu
(nadeHue unu pe3Kuii pocm) npouzsooumenb peKomeHOyem UCMOMAbL308AMb
cmabuauzamop Hanpax)ceHua Ha 2,5 Kunosamm.

TpeboBaHUA K 3a3eMmneHUI0

3azemneHne HeobxogMmo pans obecrneyeHus 3n1eKTpobes3onacHOCTM —  3aLWMUThI
YyenoBeKa OT MOpPaXKeHUs 3/IeKTPUYECKMM TOKOM. 3azemneHne Hanbonee apPpeKTMBHO B
KOMMNAEKce C UCMOIb30BaHMEM YCTPOMCTB 3aLLUTHOrO OTKAOYEeHUA. B cnyyae cboa wnu
NMOJIOMKM 3a3em/ieHWe Co34aeT NyTb AN 3NeKTPUYECKOro TOKa C MWHUMAbHbIM
COMPOTUB/IEHUEM, YTO CHUKAET PUCK yAapa TOKOM.

TpeHa)kep OCHaleH LWHYPOM C XWUJIOW ANA 33a3eMIeHUMA U BUJIKOMW C HOXKOW
3a3emneHusn (puc.1). OH fonKeH BbiTb NOAKNOYEH K NPABUIBHO 3a3eMJIEHHON pO3eTKe.
Mepen McNonb30BaHMEM MPOKOHCY/bTUPYUTECh Y 3NEeKTPUKa, ecnn Bbl He yBepeHbl B
TOM, YTO TpeHa)Kep 3azemneH. Ecan BUAKa He NoAXO4UT K pasbeMy PO3eTKU, 3aMeHuUTe
pPO3eTKy Ha NoAxoAALLyto, NpUbBerHyB K MOMOLLM CNeLManmcTa.

Bunka c 3azemneHuem

Puc. 1

3asemnsoLmin

KOHTaKT BUJIKK \

—10 —



HHOM CUCTEMbI M

MNpoBeaeHHble UccneaoBaHMsA NOKasann, YTo GYHKLMS KOHTPOAA 4acToTbl NMyabca npu
bere M Harpyskax Ha BbIHOC/IMBOCTb ABNAETCA BaXKHEWLWMM 3/IEMEHTOM, KOTOPbIN
NOMOraeT OTCNEKMBATb YPOBEHb PMU3MYECKOM NOAFOTOBKM N BbIHOC/IMBOCTU OPraHM3ma
BO Bpemsa TPeHMPOBKU. B 6GeroBoit oopoKKe ucnonb3lyetca 2 crnocoba cYUTbIBAHMUA
CUrHasa nysabca, 4yepe3 BCTPOEHHblE CEHCOPHbIE AATYMKM MNyAbCa Ha PYKOATKAx W
HarpyaHbln peMeHb.

CeHCOpHbIe AaTYMKU NY/IbCa HA PYKOATKAX

Ha nepegHux pyKOATKax TpeHarkepa pacnonoXeHbl CEHCOpPHble AaT4YMKU. Bo Bpema
TPEHUPOBKM BO3bMMUTECH 3a AATYMKKU, KOHCONb BbiBeAeT AaHHble nyabca nocne 15-30
CeKyHA, KOHTaKTa C JAaTyMKamMMu, ANA KOPPEKTHOro CYUTbIBAHUA [AaHHbIX My/bca
HeobxoAMMO NJIOTHO MPUXKATb PYKU K METaN/IMYECKMM NJTaCTUHAM.

HarpyaHblit pemeHb + BCTPOEHHasA TeflemeTpua

[ns namepeHus nynbca Npu CKOPOCTU CBbile 7.2 KM/4 peKoMmeHAyeTcA No/b30BaTbCA
HarpyaHoim pemHem. CepAeyHblt PUTM CUYMTBLIBAETCA MNPW MOMOLLM BCTPOEHHbIX B
pemMeHb 3/1eKTPOA0B, KOTOPbIE AO/KHbI CONPUKACATLCA C KOXKEN, U TPaHCAUpPYeTCa npu
NOMOLLM NepeaaTymKa. BCTpoeHHbI B KOHCONb pecuBep pacno3HaeT 4yacToTy Ny/bca,
3aTeM KOMMNbIOTEP BbIBOAMUT Ha 3KpaH undpoBoe 3HayeHne nynbca. HarpyaHblit pemeHb
npuobpeTtaeTcs oTAENbHO.

r [aHHas Tabnnua
COOTHOLWEHMA Nynbca U
BO3pacTa OCHOBAHA Ha
cpeaHecTaTUCTUYECKUX
LAHHbIX U pa3gesieHa Ha 4
30HbI. KaxKgaa 30Ha nmeer
CBOWM MHTEpPBa Ny/bca u
CBOIO MHTEHCUBHOCTb.

TARGET HEART RATE ZONE

*Uenesow Mynbe (L) —
BblparkaeTca B yaapax B
MMUHYTY N paccYnTbiBaeTCA
OT TEOpPEeTUYECKOoro
Makcumyma. dopmyna
pacyeTa LesieBoro nyabca =
(220-Bo3pacTt) x %
COOTHOLWEHUE oT
MaKCMMaNbHOIO Ny/bca.




NMepemeweHue TpeHaXepa

BHMMaHuMe! YTobbl n3berxkaTb yBeUYnin, NepemelleHne TpeHaxKkepa caeayeT nNpoBoOAUTb
BABOEeM. He nepemelanTe TpeHaxKep B OAMHOUKY.

YT06bl YMEHBLIUTb BEPOATHOCTb NOJIyYEHUS TPABMbl BO BpEMA NoAbema, COFHUTE HOTU
W AepXKUTe CrUHY Npsmo.

MpunogHumnTe 6eroByto AOPOXKKY 3aTEM NEPeMecTUTe ee B HyXKHOe MecCTo. AKKYpaTHO
onycTuTe ee Ha noJsi. He nepemelarite 6eroByto 4OPOXKKY NO HEPOBHOM UK LIepLLIaBoM
NOBEPXHOCTH.

Ba)kHo: He nogHnmanTe 3a4HI00 YacTb 6eroBoit 4OPOXKKM Bbille Yem Ha 15 rpaaycos.




I YEePTEeX U CNUCOK [

Pama koHconu B coope

Ne |Ne petanm ApTuKyn getanu OnucaHue K-Bo
1 111 PT300H0100 Pama KoHconum 1
2 1.1.2 PT300H8200 OnopHaa pama 1
3 1.1.3 GB17880.3M8*16.5DS17 MNoTanHas rarika M8 2
4 1.1.4 GB818M5*10DS2 Bont, M5*10 2
5 1.1.5 GB17880.3M5*13DS17 MNoTaliHas raka M5 2




BepXxHMM KOXYX KOHCONM B cbope

T ol N

/

B

:v 0 T Y
\
Ne | Ne geranu ApTukyn petanun OnucaHue K-Bo
1 1.2.1 PT300H4100 BepxHUM KOXKYX KOHCOMU 1
2 1.2.2 PT300H3500 MnacTnkosble KAMNCbI 2
3 1.2.3 PT300H4500 Pama KpenneHua seHTUNATOpPA 1
4 1.2.4 PT300H0030 ®dukcatopbl nnatol PCB 6
5 1.2.5 PT300H4400 JleBbI NoACTaKaHHUK 1
6 1.2.6 PT300H4900 MpaBbli NoacTakaHHUK 1
7 1.2.7 E7DZB0800 PeweTKa BeHTUNATOpPA 1
8 1.2.8 PT300H4110 duKcmpyrow,as naactmHa 2
9 1.2.9 GB845S5T2.9*16DS BonT, ST2.9*16 4
10 1.2.10 GB845ST4.2*9.5DS bonT, ST4.2*9.5 8
11 1.2.11 DQ3DS2 Watba, $3.2*d7*0.5 4
12 1.2.12 PT300HTZO1NX CTUKep KoOHCOoN 1
13 1.2.13 Z20 Ayauno Bbixona, 1

— 14 —




IM YepTeX U CNUCOK A€

BeHTUnATOop B cbope

Ne |Ne petanu ApTuKyn getanu OnucaHue K-Bo
1 1.3.1 PT300H6101 MnactuHa gna duKcaumm BeHTUNATOPA 1
2 1.3.2 P07 BeHTnnAaTtop 1
3 1.3.3 L150XHP-2 CoeauiHuUTEeNbHblE NPOBOAA 1
4 1134 GB818M4*40DS2 Bont, M4*40 2
5 1.3.5 GB41M4DS2 laka, M4 2




IM YepTeX U CNUMCOoK pe

Nnata KkoHconNu B coope

Ne Ne petanu ApTukyn petanun OnucaHune K-Bo
1 1.5.2.1 |B227 OcHoBHasa nnaTta 1
2 1.5.2.2 JRU900B6300V1 3a4HAA KpblWKa 1
3 ]1.5.2.3 |GB845ST4.2*16DHS bonT, ST4.2*16 4




A YepTeX M CNUMCOoK

HaTtskutenb peMHA

Ne |Ne petanu ApTuKyn getanu OnucaHue K-Bo
1 4.1.29.2.1 PT300H0700 HaTta)kntenb pemHs 1
2 4.1.29.2.2 PT300H0703 Btynka 2
3 4.1.29.2.3 PT300H0704 Mocago4yHoe mecTo noAwnnHUKa 1
4 4.1.29.2.4 GB894.117FH12 BHewHee KonbLO 1
5 4.1.29.2.5 GB893.137FH12 BHyTpeHHee KonbLo 1
6 4.1.29.2.6 GB2766003-2RZC3TPI LlapoBoi noAgWMNHUK 2
7 4.1.29.2.7 DQ17DHS2A ToHKas peryanpyemas wanba 2
8 4.1.29.2.8 DQ17DHS2 Toncras perynanpyemas wanba 2




HbIM YEepPTeX M CNUCOK [

MNepenHunin Ban

Ne |Ne petanu ApTukyn getanu OnucaHue K-Bo
1 ]4.1.29.1 PT300H2200 MepeaHuin Ban 1
2 4.1.29.2 PT300HO7ASSY HaTtaxkutenb pemHa B cbope 1
3 |4.1.293 GB894.125FH12 BHewHee KonbLO 2

—18 —



MnacTuHa AnNA KpenneHns CeHCOPHOro 3KpaHa

Ne Ne petanm ApTukyn aetanm OnucaHune K-Bo
1 1.4.1.2.1 PT5 OOH18A SSY MnactuHa gnAa kpenneHma TFT- 1
9KpaHa
2 1.4.1.2.2 CM185 -C LCD akpaH 1
3 1.4.1.2.3 B17 1 MnaTa ceHcopa 1
4 1141.24 B17 2 FnasHaA nnata 1
5 1.4.1.2.5 B17 3 Mnata KOMMmyTauumn 1
6 ]1.4.1.26 B17 4 MnaTa 1
7 1.4.1.2.7 L4 50NJ-30 Mposopg, LCD skpaHa 1
8 1.4.1.2.8 L5 O0TH-TH-1 4A CoeANHUTENIbHBIN NPOBOA, 1
9 1.4.1.2.9 L5 OOXHB-TH-4A Mposog nopTa 1
10 11.4.1.2.10 |JL500XHB-XHB-10 A CunoBoii npoBog, 1
11 §J1.4.1.2.11 JL500TH-TH-6 A Mposog, 1
12 11.4.1.2.12 | L500XHB-XHB-10B lMpoBoA naaTbl KOMMyTaLUU 1
13 11.4.1.2.13 | L5 00XHB-XHB-5B Mposog, 1
14 11.4.1.2.14 |L500XHB-VHR-8E CUrHanbHbIN NPOBOA, 1
16 ]11.4.1.2.16 |JL500NJ-20 HDMI nposog, 1
17 11.4.1.2.17 | L500RJ45-RJ45-8 TB-kabenb 1
18 |1.4.1.2.18 |PT500H2000 Demndep 5
19 11.4.1.2.29 JPT500H1700 larka, M3 10
20 11.4.1.2.20 | GB41M 3DS2 lanka, M3 10
21 11.4.1.2.21 | GB818 M3* 5DS2 Bont, M 3*5 14
22 §1.4.1.2.22 | GB70M 5*1 5DS20 Bbont, M 5*15 5

—19 —




YHbIM YEepTeX M CNUMCOK per

MnacTuHa Ana KpenneHns CeHCOPHOro 3KpaHa




YHbIM YEepPTeX U CNUCOK [

MnacTuHa AnNA KpenneHns CeHCOPHOro 3KpaHa

Ne Ne getanu ApTukyn petanu OnucaHune K-Bo
1 1.4.1.2.1.1 PT500H1800 MnactuHa gnAa Kpennenma TFT-akpaHa| 1
2 |1.4.1.2.12 |GB17880.3M5*13DS17 MotaitHas raiika M5*13 14




MnacTuHa Ana KpenneHus BeHTUNATopa B c6ope

il
B

i
-

s

-
Iy =

©

Ne | Ne petanun ApTukyn petanu OnucaHue K-so
1 1.4.1.3.1 PT500H1900 MnactnHa gna KpenaeHua 1
BEHTMAATOPA
2 1.4.1.3.2 DTVO1 TB-mopynb 1
3 1.4.1.33 B169 CTepeHb 1
4 14134 L900SM/XHB/VHR-10 BepxHWiA NPoBOA, KOHCO/N 1
5 ]1.4.1.35 08-0077 Konbuo 1
6 |1.4.1.3.6 KINF-55(N) Konbuo 3
7 1.4.1.3.7 LD2000 OnneTka 1
8 1.4.1.3.8 PT500H1700 M3 rarika 4
9 |1.4.1.3.9 GB41M3DS2 lavka, M3 4
10 |1.4.1.3.10 GB818M3*5DS2 Bont, M3*5 4
11 |1.4.1.3.11 L500HDMI-TV Mposoa TB moayna 1
12 11.4.1.3.12 L500RFG CoeanHUTeNbHbIN NpoBog, 1 1




bl YepTeX M CNUMCOK A

CeHCOpHbIN 3KpaH B cobope

Ne |Ne petanu ApTukyn getanu OnucaHue K-Bo
1 1.4.1 PT500H-CHO3ASSY MnacTrHa ceHCOPHOro aKpaHa 1
2 1.4.2 PT300H0030 dukcatop nnatel PCB 3
3 1.4.3 PT500H1200 dukcatop TFT akpaHa 4




>IM YepPTeX U cnuca

NMnata ceHcopa

Ne | Ne geranu ApTukyn petanun OnucaHue K-Bo
1 |1411 PT500H4300 Pamka 1
2 1.4.1.2 PT500H17ASSY MnactnHa gna KpenaeHua 1
CEHCOPHOro 3KpaHa
3 1.4.1.3 PT500H19ASSY MnacTuHa KpensieHnA BEHTUAATOPA 1
4 1414 L500XHB-XHB-5A USB nposog, 1
5 ]1.4.15 B176 USB nnata 1
6 |1.4.16 GB845S5T2.9*6.5DS CamoHapesHoi BUHT 4
7 |1.4.1.7 GB818M4*6DS2 Bont, M4*6 10
8 [1.4.1.8 GB818M5*10DS2 Bont, M5*10 5

—24 —




IA YepTeXX U CNUCOoK

HWXHUI KOXYX KOHCONU

N 1
\N \
/ N 1 [

Ne | Ne petanu ApTukyn petanu OnucaHue K-Bo
1 1.5.1 PT300H4200 HWXXHUI KOXKYX KOHCONN 1
2 1.5.2 RT930D61ASSY KoHTponbHaa nnata 1
4 1154 GB845ST4.2*45DHS BonT ST4.2*45 4
5 ]1.55 DQ6DS2A Wanba, p6*p12*1 4




BepxHun nopyyeHb B cbope

Ne | Ne pgetanu ApTukyn petanm Onucaxune K-Bo
1 1.8.1 PT300H3100 BepxHuit nopyyeHb 1
2 |1.8.2 PT300H6300 Mepekntoyatennb 1
3 ]1.8.3 PT300H3300 Mepekntoyatenno 1
4 |18.4 PT300H3400 KHonka 1
5 ]1.85 PT300H6200 MnaTta nynbca 2
6 |1.8.6 PT300H3600 Ocb 1
7 1.8.7 PT3003500 MnactuHa puKcaTop anAa Kaw4a 1
8 ]1.8.8 AC32709921 Pamka, duKcupytowas ans Kaoya 1
9 ]1.8.9 ECT74800 Mpoknaaka TPU 4
10 |J1.8.10 PT300H2500 Mpy*uHa 3
11 j1.8.11 STDP4012 Knunca kntova 1
12 ]1.8.12 PT3002400 [Oepxatenb 1
13 ]1.8.13 |GB8455T2.9*9.5DS bonT, ST2.9*%9.5 10
14 |1.8.14 |GB894.16FH12 Konbuo, $6 1
15 ]1.8.15 |GB845ST3.5*13DS BonT, ST3.5*%13 4
16 |1.8.16 GB954DS2 Wanba, d4.5*$9*0.8 4
17 |]1.8.17 L600STO/XHP-2 Mposog, 2
18 ]1.8.18 F10 Mepekntoyatenno 2
19 |]1.8.19 L800STO-XHP-2 MpoBoa nysbca 2
20 |1.8.20 L500XHP/XHP-3 MpoBoA4 CKOPOCTU N HAKNOHA 2
21 |1.8.21 07-0079H-S MnaTta CKOPOCTU N HAK/IOHA 2
22 |1.8.22 K1NF-55(N) deppuToBbIN CTEPIKEHDb 2
23 |1.8.23 PT300TZ08 CTUKep KOHCOoUN 1
24 11.8.24 PT300HMMO2RUO15 CTUKep KoOHCon 1

—26 —




Aol

=
]
-1
X
o
o
>
=
o
Ay
X
0
=
Q.
[«
- )
S
4
=
3
o
Q.
o

BepxHuu nopy4yeHb B coope

QN

)

3 \« W) R
/4SS

»
(R N/

—27 —



bl YepTeX U CNUMCOoK

HwXxHuin nopy4yeHb B cbope

Ne |Ne petanu ApTuKyn getanu OnucaHue K-Bo
1 1.9.1 PT300H3200 HW»KHWM nopy4YeHb 1
2 1.9.2 PT300H6200 MnaTta nynbca 2
3 |1.9.3 GB845ST3.5*13DS BonT, ST3.5*%13 4
4 1194 GB954DS2 LWatiba, $4.5*$p9*0.8 4




p

bIM YepTexXX U cnuco

MexaHn3m noabema B cobope

b— 4 B
Ne |Ne petanu ApTuKyn getanu OnucaHue K-Bo
1 4.2.1 PT300H0600 Pama nogbema 1
2 4.2.2 L1-6800 BTtynka 4
3 4.2.3 GB894.125FH12 Konbuo, $25 2
4 4.2.4 GB70M8*15DHS4 Bont M8*15 2
5 4.2.5 DC29002200 TpPaHCNOPTUPOBOUYHBIN POJSINK 2
6 4.2.6 DQ8DHS2A Watiba $p9*p22*2 2
7 4.2.7 DQ25DHS2B Watiba 25 4




bIM YepPTEeX U CnUC

JleBas nnatcgopma B coope

Ne | Ne getanu ApTukyn petanu OnucaHue K-Bo
1 4.1.25.1 |PT300H1100 JleBas nnatdopma 1
2 4.1.25.2 |PT3003000 3arnywkm 2
3 4.1.25.3 |CRDMJ20*3*1000 YnnotHuTenb 2.8

MNMpaBasa nnatdopma B cb6ope

Ne |Ne petanm ApTukyn petanu Onucaxue K-Bo
1 4.1.26.1 PT300H1200 Mpasas nnatdopma 1
2 4.1.26.2 PT3003000 3arnywkmn 2
3 4.1.26.3 |CRDMJ20*3*1000 YnnotHutenb 2.8




bl YepTeX U CNUCOK [

AOBuratenb B coope

Ne |Ne petanu ApTuKyn getanu OnucaHue K-Bo
1 ]4.1.33.1 |PT300H1300 MnactuHa-puKcaTop 1
2 ]4.1.33.2 |AC29706700 Mpoknaaka 1
3 14.1.33.3 |STDP3600 MpocTaBKa 4
4 14.1.33.4 |STDP6800 laka M8 4
5 |4.1.33.5 |DQ8DHS2A Watiba $p9*p22*2 8
6 |4.1.33.6 |D40-42 Asuratenp 1
7 14.1.33.7 |GB70M8*35DS20 Bont M8*35 4




bIM YepTexX U cnuc

Pama B cbope

Ne |Ne petanm ApTukyn petanu Onucanuve K-Bo
1 4.1 PT500H05-22CHASSY Pama B cbope 1
2 4.2 PT300HOG6ASSY MexaHnsm nogbema B cbope 1
3 |43 GB5780M10*130DS20 Bont M10*130 1
4 |44 NM10DS2 Marika M10 1
5 |45 RT7001900 Bont 2
6 |47 NM12DS2 Marika M12 2
7 |48 DQ10DS2A Wanba ¢p11*p23*2 2
8 |4.9 DQ12DS2A Warba $p13*p24*1.5 2
9 |4.10 FLPSR-5500 LWarba 2




Pama B cbope

Ne Ne petanu ApTukyn petanu OnucaHune K-Bo
1 4.1.1 PT300H0500 Pama 1
2 4.1.3 STDP4700 Mpy*uHa 1
3 4.1.4 PT300H1400 Kptok 1
4 4.1.5 PT300H0800 3a4HUN KOXKYX 1
5 4.1.6 PT3003000 3aaHAA 3arnywkKa 1
6 4.1.7 PT300H1000 dukcaTop 1
7 4.1.8 PT300H1800 KoXXyx mOTOpPHOro otcekKa 1
8 4.1.9 PT300190011C dukcatop 1
9 4.1.10 PT3005000 MnactuHa 2
10 4.1.11 STDP4400 Mepekntoyatenno 1
11 4.1.12 STDP2800 Mpoknagka 1
12 4.1.13 PBF40010 Mposog, 1
13 4.1.14 FLPSR-5500 LLariba 2
14 4.1.15 PT3001400V1 3awmMTHaA NaacTmHa 1
15 4.1.16 STDP5300 [epxkaTtenb 1
16 4.1.17 RT7001800 DduKcHpyoLLaa NaacTmHa 1
17 4.1.18 AC3170B5200 AmopTunsaTtop 4
18 4.1.19 PT3002800P294U AmopTusaTtop A 6
19 4.1.20 PT3002900P294U AmopTunsatop B 2
20 4.1.21 |AC32700636 LWarba 6
21 4.1.22 PT3003900CH Jexa 1
22 4.1.23 PT300H3800 berosoe N0AOTHO 1
23 4.1.24 DXD270J12A V-06pasHbI pemeHb, 27012 1
24 4.1.25 PT300H11ASSY NeBana nnatdpopma B cbope 1
25 4.1.26 PT300H12ASSY Mpasas nnatdopma B cbope 1
26 4.1.27 PT300H1500 ®dukcartopol 8
27 4.1.29.1 |PT300H2200 MepegHuit Ban 1
28 4.1.30 RT7003300 3agHui Ban 1
29 4.1.31 STDP3400 JepxaTtenb 2
30 4.1.32 |PT3001200 Nednektop 2
31 4.1.33 PT300H13ASSY MoTop B cbope 1
32 4.1.34 A01-6-CH Cunosoii npoBos, 1
33 4.1.35 Z13 MHe3po 1
34 4.1.36 DQBPQ2.2-S21 MHBepTep B cbope 1
35 4.1.37 08-0004 MepekntovaTtenob 2
36 4.1.38 08-0077 deppuUToBbIN CTEPHKEHD 2
37 4.1.39 K1NF-55(N) deppuUToBbIN CTEPKEHb 1
38 4.1.40 F23 KHonka 1
39 4.1.41 L100AMP175022-1-L-14 CoeamnHUTENbHbIN NPOBOA, 2




Pama B cbope

Ne Ne petanu ApTukyn petanu OnucaHune K-Bo
40 4.1.42 L100AMP175022-1-N-14 CoeaMHUTENbHbIM NPOBOS, 2
41 4.1.43 L400AMP175022-1-L-14 CoeamnHUTENbHbIN NPOBOA, 1
42 4.1.44 L400AMP175022-1-N-14 CoeamnHUTENbHbIN NPOBOA, 2
43 4.1.45 740-6016 3a3eMNALWMNN NPOBOL 1
44 4.1.46 L1600SM/XHP/XHB-10 HUMKHUI NPOBOA KOHCOMN 1
45 4.1.47 LD2000 Btynka 1
46 4.1.48 R36-22-RDS MpuBOAHON MEXaHN3M 1
47 4.1.49 Q02-S3 MHAayKTOp 1
48 4.1.50 Q03 DdunbTp 1
49 4.1.51 PT300H2000 JleBanA 3a4HAA 3ar/yLwKa 1
50 4.1.52 PT300H2100 lMpaBas 3a4HAA 3arnywka 1
51 4.1.53 GB70M8*100*100DHS18 Bont M8*100*100 2
52 4.1.54 |GB70M8*60*60DHS6 Bont M8*60*60 1
53 4.1.55 GB6560M4*8DSG bont M4*8 5
54 4.1.56 GB862.24DS12 Wanba ¢4 5
55 4.1.57 CNLM8*35DHS20NL Bont M8*35 10
56 4.1.58 CNLM6*40DHS20 Bont M6*40 4
57 4.1.59 GB818M3*10DS2 bont, M3*10 6
58 4.1.60 GB41M3DS2 laka, M3 6
59 4.1.61 |DQ8DS2 Waiiba p9*p22*1.6 1
60 4.1.62 DQ10DS2 Watiba $11*¢$20*1.5 2
61 4.1.63 GB6560M4*12DS bont M4*12 16
62 4.1.64 GB818M5*15DHS2 BonTt, M5*15 14
63 4.1.65 GB818M5*20DS2 bont, M5*20 4
64 4.1.66 |GB5780M6*190DS2 Bont M6*190 8
65 4.1.67 |GB861.28DS12 BHyTpeHHsAA waliba, D=8 1
66 4.1.68 GB845ST4.2*13DS BonTt ST4*13 4
67 4.1.69 |SD3*150 Kabenb 4
68 4.1.70 |SD4*150 Kabenb 6
69 4.1.71 STDP6800 laka M8 17
70 4.1.72 GB861.26DS12 BHyTpeHHAs wanba, D=6 8
71 4.1.73 GB956DS2 Wanba ¢$6.6*H12*1.6 8
72 4.1.74 STDP5500 laka 4
73 4.1.75 GB17880.3M5*13DS17 Marika M5 12
74 4.1.76 |GB17880.5M6*16.5DS17 Mnockan raika M6 12
75 4.1.77 GB5780M10*50DS18 Bont M10*50 1
76 4.1.78 GB6177M16DS2 lfaka M16 2
77 4.1.79 NM10DS2 Marika M10 1
78 4.1.80 |SDzZ24 PemeHb 3

— 34 —




OpPOYHbIM YEpPTEeX U CNUCOK AaeT

Pama B cbope
@ @




KoHconb 1 nopy4Hu B cbope

Ne |Ne getanu ApTUKYNn geTtanu OnucaHune K-Bo

1 1.1 PT300HO5ASSY KoHconb B cbope 1
2 1.2 PT500H-CH10ASSY BepxHUI KOXKYX KOHCONM B cbope 1
3 1.3 PT300H61ASSY BeHTMnATOp B cbope 1
4 1.4 PT500H-CHO2ASSY LCD skpaH B cbope 1
5 1.5 PT300H4200 HWXKHNI KOXKYX KOHCON 1
6 1.6 PT300HO0400A NeBblIit NOpy4YeHb 1
7 1.7 PT300HO900A MpaBblli NOpy4YEHb 1
8 1.8 PT300H-CHO8ASSY BepxHuii nopy4veHb B cbope (KoxKyx) 1
9 1.9 PT300HO4ASSY HuHUIM NnopydeHb B cbope (KOoXKyx) 1
10 1.10 PT300H7700 MnactnHa 2
11 1.11 PT300H6600 [atumnku nynbca 2
12 1.12 PT300H7300 CoeguHuUTENbHaA NAACTUHA 1
13 1.13 GB70M8*20DS20 Bont M8*20 6
14 1.14 PNLM8*10DHS2 Bont, M8*10 2
15 1.15 GB818M4*10DHS2 Bont, M4*10 17
16 1.16 GB845ST4.2*16DS bonT, ST4.2*16 26
17 1.17 GB845ST4.2*9.5DS BbonT, ST4.2*9.5 2
18 1.18 GB8465T2.9*19DS bonT, ST2.9*19 4
19 1.19 GB845ST4.2*50DS BbonT, ST4.2*50 4
20 1.20 GB8455T4.2*32DS6 BbonT, ST4.2*32 1
21 1.21 DQ8DS2 Waii6a, 9*p22*1.6 12
22 1.22 GB938DS12 MpysuHHan waiiba, ¢8 12
23 1.23 GB5781M8*25DS20 Bont M18*25

24 1.24 GB862.24DS12 Waii6a db4d 1
25 1.25 DP8650DQ02 Wunnbank 1
26 1.26 GB6560M4*8DSG Bont M4*8 1
27 1.27 GB818M5*10DS2 Bont, M5*10 2
28 1.28 AC32709906 Koxkyx 1
29 1.29 DQXTIJSO1 BecnpoBoagHOM NynbCONpPUEMHUK 1




N @AN

—37 —

c
[
]
~
X
0o
o
>
=
o
h
X
(<
=
Q.
(<
3
s
]
L

KoHconb u nopy4Hu B cbope



51 YEepPTeX U CNUco

O6wun BnAa

Ne ApTukyn aetanu Onucanuve K-Bo
1 PT500H-CHO1ASSY KoHconb 1 nopy4Hu B cbope 1
2 PT300B0200 JleBan cToiKa 1
3 PT300HO3ASSY MpaBas cToKa 1
4 PT500H04-22CHASSY [nasHaAa pama 1
5 GB70M10*25DS20 Bont M10*25 8
6 DQ10Ds2 Waii6a, d11*H20*1.5 8
7 GB9310DS12 Mpy*KMHHaA waiba, $10 8
8 CNLM10*75N19 Bont M10*75 2
9 PT500H2100 3aXkum ana nposoaa 1




YKLUMA NO 3KCNnyatauum Ko

1. bbicTpbin CTapT

1.1 Mocne BKAOUYEHNA BeroBoM AOPOXKKM Ha IKpaHe oTobparkaeTcs rnaBHaa cTpaHMUa.
Puc. 1

HaknoH Bpems LOucTaHuuna Kanopuu CkopocTb

0.0 0.0 0.0 0.0

MNporpammbi Llenb

THE WAY >
TO WELLNESS

BbicTpbi Crapr

gy SO

HDMI HacTponku

2017-12-16

* ® 0910

1.2 BepxHAs CTpoKa gucnsiena otobparkaeT TOYHble CBEAEHUA O TEKYLLEN TPEHUPOBKE,
HU}KHAA CcTpoKa ucnonb3yetca AnAa ynpasneHua oOyHKuuMaAmM pgucnnea u 6erosoi
OOPOXKU. [lepBas KHOMKA HWXKHEW CTPokM - 'Hasapg'. BTtopaa KHonka - '[naBHas
CTpaHunua' TpeTbAa KHOMKa 'MpocmoTp BO Becb 3KpaH', (MpM HaxKaTMM OAHHOM KHOMKM
BEPXHAA U HUXKHAA NAHE/IN CBOPaYMBAKOTCA).

1.3 Haxkmwute 'BbicTpbint CTapT' puc 1, ans 6oICTporo 3anycka TpeHMPOBKU. BbibpaHHaA
nporpamma paboTaeT B peKMme py4yHOro yrnpasaeHus.



OucTtaHuua Kanopuu CkopocTb

0.0 0.0 0.0

Puc. 2

@

WHTepHeT

2017-12-16

3amMuHKa NEVEE!] 091 0

Haxkmute KHOMKY + mnm — nog ukoHkon HAKJ/IOH gna perynnmpoBKKW yraa HaK/oHa.
(puc 2). Haxkmute KHOMKY + uam — nog WMKoHkon CKOPOCTb ana perynnpoBKu
CKopocTu (puc 2).

Bbl MoOKeTe BOCMONb30BaTbCA KHOMKamMu 6bicTpolr  HacTtporku 3/6/9/12 pana
PEry/IMPOBKM CKOPOCTU WAW yrAia HaknoHa. Mpu Haxatum KHonku CTom, TPeHMPOBKa
3aBepLlINTCA U Ha 3KpaH BbyaeT BbiBeaeH oTyeT (puc 3).

Puc. 3

nepuog

00:02 70.000 70.052" 0

MwuH:Cek KM Kkan

CkanumposaTts QR-

Mopenutbes pesynbraTtom

— 40 —



Cncrtema cuMTbiBaHUA Pe3ynbTaToB TPEHUPOBKM Npu nomowm QR Koga no3sonaer
noaennTbca MHGopmaumren c apy3bamu.

Haxkmnte KHOMNKy 'BbixoA' AnA BO3BpaATa Ha MMaBHYHO CTPaHULLY.

2. MpeaycTtaHoOBNEHHbIe NpPOrpaMmmMsbl

2.1 HaxmuTte KHonky MPOFPAMMBbI B LeHTpe rnaBHo cTpaHuubl (puc 1). Cuctema BonaeT B
NPOrpammHblii pexkum. Ha pucyHKe 4 oTobpaskeH nepeyeHb npeayCcTaHOBAEHHbIX MPOrPaMmm.

Puc. 4

HaknoH Bpems [OucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

YT\
'\‘\. L
\\

WA\

-Nh x m A IIIII

KAPOWO CNYYAMHASA COXKUTAHUE XXUPA XOJNIMbl WHTEPBAJbI

2017-12-16

* ¢ 10011

Obulee KONMYECTBO NpeaycTaHoBAEHHbIX nporpamm 8: KAPOMO, MPON3BOJIbHAA, CKUTAHUE
KUPA, XOZIMbI, MUHTEPBA/bI, MY/1bC, 5KM, TECT HA BbIHOC/IMBOCTDb.

2.2.1 KAPONO

Haxmute KHonky KAPOMO B LeHTpe 3KpaHa (CM. pUCyHOK 4), 3aTem cucTema oTobpasuT
cTpaHuuy pexunma KAPANO (puc. 5).

— 41 —



Puc.5

HaknoH

0.0

Bpems [AucTtaHumna Kanopuu CkopocTb

00:00 0.0 0.0 0.0
Cog

i1

2017-12-16

¢ 0011

Hasxkmute umdpoByto KHOMKY NoA MKOHKoM 'BEC' Ha aKpaHe nNosBUTCA WKana peryinpoBKu

Beca (cm. pUCYHOK 6).

HaxkmuTe umdpoByto KHOMNKY Noa MKOoHKoM 'BPEMSA' Ha aKpaHe NoABUTCA LWKana peryimpoBKu
BpemMeHn (CM. PUCYHOK 7).

Puc. 6

Bpems OuctaHuuna Kanopuu CkopocTb

00:00 0.0 0.0 0.0

2017-12-16

¢ 0911

— 42 —



Puc. 7 Haxmute 'CtapT' ana 3anycka porpammbl KAPANO.

HaknoH Bpems Auctanuyuna Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

2017-12-16

¢ 0911

AucTtaHuus Kanopuum CkopocTb

0.0 0.0 0.0

@

WHTepHer

Kapavo

4
ot
) . 4

Haknou

I HDMI

20171216

09:11

Ha akpaHe nossutca paboyee okHO nporpammbl KAPOMO (cm. pucyHOK 8).

2.2.2 NPOU3BOJIbHAA

HaxkmuTte kHonky MPOU3BOJIbHAA B LieHTpe 3KpaHa (CM. pUCYHOK 4), 3aTem cuctema oTobpasuT
cTpaHuuy pexunma NMPON3BOJIbHAA. HacTpolika napameTpoB Nporpammbl aHaIOrMYHa HacTpoke
KAPAMO nporpammbl.

— 43 —



Puc. 9

HaknoH Bpems OucTtaHumna Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

2017-12-16
100:11
Mocne HacTpoMnKM NnapameTpoB TpeHnposku (BEC n BPEMA) HaxkmuTe KHoMKy 'CTapT' ans

3anycka nporpammbl (puc. 9).
Puc. 10

HaknoH AucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 0.0 0.0 0.0

@

WHTepHer

CnyyanHasn

) 3

HaknoH CKopocTtb

2017-12-16

09:11

Ha sKpaHe noasutcsa paboyee okHo nporpammbl MPON3BO/IbHASA (cm. pucyHok 10).

— 44 —



2.2.3 CXXUIAHUE XKUPA

Haxkmute KHonky CHMUTAHWE XUPA B ueHTpe 3KpaHa (cm. pucyHoOK 4), 3aTem cuctema
0TOOpasnT cTpaHuuy pexxknma CHUTAHUE HUPA. HactpoiKa napameTpoB aHasiorMyHa
HacTponke KAPAMO nporpammbl. B gaHHOM nporpamme HeobxoAuMO elle YyKa3aTb MakKc.
CKOPOCTb U MAKC. HaK/1I0H.

Puc. 11

HaknoH Bpems D,MCTaHuMn Kanopuu CKOpOCTb

00:00

Bpems MAKC HaknoH MAKC ckopocTb

4

70 P20 10 10 B

KM/Y

2017-12-16

* ¢ 0917

Bpems OucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

00:02 0.001 0.086 2.0

@

WHTepHer

Cxuranue »mpa

3amuHka NEVEE]

2017-12-16

09:12

— 45 —



UMA No aKcnnyaraumum Ko
2.2.4 XOJIMbl

HaxkmuTte KHonky 'XOJ/IMbl' B ueHTpe 3KpaHa (cm. pucyHoK 4), 3aTem cuctema oTtobpasuT
CTpaHuuy pexuma XOJIMbl. HacTpolika napameTpoB MpPOrpaMmbl aHaNOrMYHA HACTPOMKe
KAPAWNO nporpammesl.

Puc. 13

Bpemsa [OuctaHuus Kanopuu CkopocTb

00:00 0.0 0.0 0.0

3\

2017-12-16
" "¢700:11
Mocne HacTPOMKM NapameTPOB TPEHUPOBKM HarKMUTe KHoMKy 'CTapT' And 3anycka
nporpammsl (puc. 13).
Puc. 14

HaknoH OucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 0.0 0.0 0.0

@

WnTepHer

Xonmsl

| 'E
2 3 4

Haknow CKopocTb

+

2017-12-16

09:12

Ha skpaHe nossutca paboyee okHo nporpammbsl XOJ/IMbI (cm. pucyHoK 14).

— 46 —



LMA NO IKCNNnyaTaumm KC
2.2.5 UHTEPBANDI

HaxkmuTe KHonky 'MHTEPBAJIbI' B LeHTpe akpaHa (CM. pUCYHOK 4), 3aTem cuctema oTobpasut
CcTpaHuuy pexuma MHTEPBAJIbl. HacTpoiika napameTpoB NporpaMmbl aHaNOrMYHa HaCTpoOMKe
KAPOANO nporpammbl. B gaHHOM nporpamme HeobxoAMMO elle yKasaTb MUH. CKOPOCTb U
MaKC. CKOpPOCTb.

Puc. 15

HaknoH Bpems OuctaHumna Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

MWH ckopocTb " MAKC ckopocTb

70” 8 l 10

KM/Y

2017-12-16

* | @ 09:12

Mocne HacTPOMKM NapaMeTpoB HaxkmuTe KHonKy 'CtapT' Ans 3anycka nporpammbl (puc. 15).

Puc. 16
HaknoH Bpemsa [uvcTaHuus Kanopuu CkopocTb

2.0 00:01 0.002 0.189 8.0

@
UHTepHer

WUHTepsansi —

_— Y
‘ | j
y 3 4

8

2017-12-16

09:12

Ha akpaHe nossutca pabouee okHo nporpammbl MHTEPBAJIbI (cm. pucyHOK 16).

— 47 —



2.2.6 NPOrPAMMA 5 KM

HaxkmuTe KHonKky '5KM' B LieHTpe 3KpaHa (CM. pUCYHOK 4), 3aTem cuctema oTobpasuT cTpaHuLy
pexknuma 5KM. HacTpoiika napameTpoB nNporpammbl aHasiorMyHa Hactpoike KAPOMNO

nporpammol.
Puc. 17

Bpems OucTaHumna Kanopuu CkopocTb
00:00 0.0 0.0 0.0

W\

2017-12-16

® 0913

Mocne HacTPOMKM NapaMeTpoB TPEHMPOBKM HaXKMUTE KHONKY 'CTapT' 418 3anycKa Nporpammbl
(puc. 17).
Puc. 18

Bpems AucTtaHuua Kanopuu CkopocTb

00:02 0.000 0.052 0.6

@

UHTepHer

Done
-

-

AvcTanums

2017-12-16

3aMuHKa MEVEE] 09] 3

Ha akpaHe nosasuTca paboyee oKHO nporpammbl 5KM (cm. pucyHoK 18).

— 48 —



2.2.7 KOHTPOIJIb 4YCC

Haxkmute KHonky 'YCC' B UeHTpe 3KpaHa (cm. pucyHok 4), 3aTem cuctema oTobpasuT
cTpaHuuy pexmma KOHTPOJIA YCC. HacTpoika napameTpoB Mporpammbl aHanOrM4yHa
HacTpoike KAPOMO nporpammbl. B gaHHOM nporpamme HEOH6X0OAMMO ellle YKa3aTb BO3pacT U
WHTEHCUBHOCTb.

Puc. 19

Bpems AucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

00:00 0.0 0.0 0.0

BospacTt MHTEHCUBHOCTb

70 30 ’ Y

nert

2017-12-16

* | % 10013
Mocne HaCTPOMKM MapameTPOB TPEHUPOBKM HaXMUTe KHOMKY 'CTapT' A41a 3anycKa nporpammo
(puc. 19).
Puc. 20

HaknoH Bpems JAvcTaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 00:03 0.000 0.090 1.0

@

WHTepHer

- -

HaknoH €KopoCcTb

+ +

2017-12-16
3aMuHKa Mayaa 09-] 4

Ha skpaHe nossutca paboyee okHo nporpammbl KOHTPOJ1b YCC (cm. pucyHoK 20).

— 49 —



2.2.8 TECT HA BbIHOCJIMUBOCTb

Haxkmute KHonky 'TECT' B uLeHTpe 3KpaHa (cm. pucyHOK 4), 3aTem cuctema oTobpasut
cTpaHuuy pexkuma TECTA Ha BbIHOC/IMBOCTb. HacTpoika napameTpoB nNporpammbl
aHanormyHa Hactpoiike KAPOMO nporpammebl.

Puc. 21

HaknoH Bpems OucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

2017-12-16
v 0913
Mocne HaCTPOMKM MapameTPOB TPEHUPOBKM HaXMUTEe KHOMKY 'CTapT' A41a 3anycKa nporpammo
(puc. 21).
Puc. 22

Bpems OucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

00:03 0.004 0.283 o0

@

WUHTepHer

TecT Ha BbIHOCNTUBOCTb

) -
2 9

HaknoH

2017-12-16

3aMuHKa Maysa 09]4

Ha akpaHe nossutca paboyee okHo nporpammbl TECT (cm. pucyHOK 22).



rn no oxcrnyaraunn o

3. UEJNIEBbIE

HaxkmuTe KHonky LLIEMTEBBIE B ueHTpe rnaBHoM cTpaHuupl (puc 1).
Cuctema BOMAET B NPOrpPaMMHbIN pexmm. Ha pucyHKe 22 oTobparkeH nepeyeHb LesieBbix
nporpamm.

Puc. 23

HaknoH Bpems AucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0
"Tlll g'u\‘

@ ¢

AUCTAUMUA BPEMSA KANOPUA

2017-12-16
* | ® 109:15
Obuee KoNMYECcTBO NpeaycTaHoBAEHHbIX Nnporpamm 3: AUCTAHUMA, BPEMA, KANOPUN.

LE/1b ANCTAHLUUNA

Haxkmute kHonky AUCTAHLUWMA B ueHTpe akpaHa (CM. pUCYHOK 23), 3aTem cUCTEMA 0TObpasuT
cTpaHuuy pexxkuma LENEBAA OAUCTAHUMA. HacTpoitka napameTpoB nporpamMmmbl aHa/IorMyHa
HacTponke KAPANO nporpammsi.



Puc. 24

HaknoH Bpemsa JucTtaHuusa Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

Auctanuus

9t0

2017-12-16

¢ 0915

Mocne HacTpoikm napameTpos (BEC u JUCTAHLNA) TpeHNpoBKK HaxkmuTe KHonky 'CTapT' ans
3anycka nporpammbl (puc. 24).
Puc. 25

HaknoH AvcTtaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 0.0 0.0 0.0

@

WUHTepHer

AUCTaHyuma

2017-12-16

09:15

Ha sKpaHe noasutca paboyee okHo nporpammbl LE/Ib PACCTOAHUE (cm. pucyHOK 25).
HaxXmuTe Ha BEPXHIOIO CTPOKY AMCNNeA, Ha 9KpaHe oTobpasunTca Lenesoe paccToaHue u
CKOJIbKO OCTanoCb MPONTK (CM. PUCYHOK 26).



cnn o sccrnyaravunn ko

HaknoH Bpems AucTaHuusa Kanopuu

00:03 0.000 0.078 0

Puc. 26

Done
b

HaknoH AucTaHuun

I HDMI

2017-12-16

3aMuHka Mayaa 09] 5

LUEJIb BPEMHA

HaxkmuTe KHonky BPEMSA B LeHTpe aKkpaHa (CM. pUcyHOK 23), ana Bxoaa B pexkum LLEJIEBOE
BPEMA. HacTpoitka aHanornyHa KAPANO nporpamme.

Puc. 27

Bpems OucTtaHuua Kanopuu CkopocTb

00:00 0.0 0.0 0.0
% \ “-.

2017-12-16

¢ 0915

Mocne HacTpolikn napameTpos (BEC n BPEMS) TpeHMpPOBKM HaxkmuTe KHonKy 'CtapT' ana
3anycka nporpammsl (puc. 27).




[AuncTaHuuna Kanopuu CkopocTb

0.0 0.0 0.0

Puc. 28

@

WHTepHer

Haknou

+

2017-12-16

09:15

Ha sKpaHe noasuTcs paboyee okHo nporpammbl LIESIb BPEMSA (cm. pucyHok 28).

LUEJNIb KAITOPUU
Haxkmute kKHonky KAJTOPUW B ueHTpe aKkpaHa (CcMm. pucyHoK 23), ans Bxoaa B pexkum LIEJTIEBbIE
KANOPUW. Hactpoiika aHanormyHa KAPOMO nporpamme.

HaknoH Bpems [AucTaHuuna Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

Kanopuu

100

2017-12-16

® 0915

Mocne HacTpoiku napameTpos (BEC u KAJTOPUWU) TpeHUPOBKM HaxkmuTe KHoMKy 'Ctapt' ans
3anycka nporpammbl (puc. 29).

— 54 —



Puc. 30
HaknoH OucTtaHuun Kanopum CkopocTb

0.0 0.000 0.052 0.6

@

WUHTepHer

Kanopuu CKopocTb

2017-12-16
3aMuHka Maysa Cron 09] 6

Ha aKkpaHe noasuTcs paboyee okHo nporpammbl LIEJ/Ib BPEMA (cm. pucyHok 30).
4. HACTPOUKA A3bIKA

Ha rnasHoli cTpanHuue (cm. puc.1) Haxkmunte KHonKy A3bIK ans Bbibopa A3bika. Ha aKkpaHe
NoOsIBUTCA CTPaHMLLA HAaCTPOMKM A3blKa (CM. pUCYHOK 31).
Puc. 31

Bpemsa [OucTaHumna Kanopwuu CkopocTb

00:00 0.0 0.0 0.0

2017-12-16

* % 0916



5. HACTPOUKA NMPO®UINA

Ha rnasHol cTpaHuue (cm. puc.1) Haxkmute kHonky MPO®WUIIb ansa seibopa npoduna. Ha
9KpaHe NoABUTCA CTPaHULA HAacTPOWKM Npoduns (CM. pUcyHok 32).
Puc. 32

HaknoH Bpemsa AucTaHuus Kanopuu Mynbec CkopocTb

0.0  00:00 0.0 0.0 0 0.0

Bospacr Bec Mepa eeca

>

30 70 KI

T

2017-12-16

* % 0916

6. MHTEPHET

Ha rnasHoli ctpaHuue (cm. puc.1) Haxkmute kHonky MHTEPHET ana sxoaa B MHTepHeT. Ha
3KpaHe NosBUTCA CTapToBan cTpaHuua Google nnu Opera (cm. puc. 33).
Puc. 33




Ons 6onee KOMPOPTHOTO NPOCMOTPA MOXKHO BOCNONb30BaThCA KHOMKOM 'MpocmoTp BO Becb
3KpaH', Ha HUXKHeM naHenu.

Puc. 34
€ C D www.bbc.com w
EB 0 signin Sport

Travel Capital Culture

—Suvch Q
Welcome to BBC.com Monday, 30 May

SR AN

T 2
" Sri Lankaystall England'victory

Trump: Illegal$itreated better than vets

| immigrants in the US aftén gebetter care than t
epublican presidential

Fleeing Saddam with the
Kurds

2
e nation's military L e =~ <
Hawiéii's maghificent lava lake
TRAVEL

h animals can swi
your toilet?
MAGAZINE

nald Trump say

| News

T PR e

TRUMLLO
[ns Bo3BpaTa B 06bIYHbIN PEKMM NPOCMOTPA HAXKMUTE
KHOMKY crpasa (cm. puc.34

7. TV: *[aunas dyHkums gocTynHa ans mopeneit Gonee nosgHeil Bepcuu.
Bepcuio 6eroBoii JOPOXKN MOXKHO YTOUHWUTL Y OOULIMANBHOTO MOCTaBLLMKA.

Mpu nepBom McCnonb3oBaHMM TB HeobxoAMMO MpPOM3BECTU HACTPOMKY KaHanoBs. Ha E
rnaBHOW cTpaHuue (cm. puc.1) HaxkmuTe KHonky HACTPOMKA CUCTEMbI gns Bxoga B
WHXXEHepPHbIM penm. Ha akpaHe NosBUTCA CTPaHULA BXOAA B CUCTEMHbIE HACTPOWMKM,
HeobxoAMMO BBECTM JIOTUH M Napob (3a MHCTPYKUMAMU obpaTuTech K oduumanbHOMyY
npeacTaBuTesto). 3aTem He BbIXOAA U3 cucTembl (He Haxkumas log out) nepengute Ha
FNaBHYIO CTPAHULYY M HaXXMUTEe KHOMKy TV, Ha 3KpaHe NoABUTCA CMCTEMaA HAacTPOMKu TB.

—57 —



War 1. Haxkmute KHonKy MNMowuck , Ha 3KpaHe noABuTcA LuMdpoBas naHenb (puc. 35)
Puc. 35

LWar 2.

Haxxmute “Number control” m , Ha 3KpaHe NoABATCA KHOMKM ynpasaeHua (puc. 36).
Puc. 36




War 3.

Haxkmunte ”Menu”“ AN NPOAOJIKEHMA HACTPOMKM (puc. 37).
Puc. 37

DTV control panel

HacTtpouku
VChip

HHbOpManus

War 4. [ns Hayana HeobxoAMMO HacTpPOUTb CTaHAapTbl TB, npy nomouwm

KHOMKMU n nepenauTe B HaCTPOMKN ANA BbIBopa CTaHAapTa, HaxkmuTe “Setup” (puc. 38)
Puc. 38

DTV control panel

VChip

Hudpopmanus

DA Dme A




LWar 5.

HaxXmuTe KHOMNKy n

HaXXmute “Enter”

&

Kanan

3aTem

nu BblbepuTe HYXKHbIN  CTaHAAPT,

yTobbI NOATBEPAMUTL. PUC. 39

Hacrporiku

3aroJjioBOK

Bupeo

Puc. 40

&

Kanan

HacTtpouku

MeH0

Tenesuszop C1

AHTEeHHa
KabenbHas CHCT
ATV cucTeMsl

PaiioH

COpoCHTH

- L

Hacrpouku

AHTEHHa

3aroJjiIoBOK

VChip

HuadopManus

TeneBusop C1
AHTEeHHa
KabenbHas CuCT
ATV cucremsl

Panon

CoHpocuth




Lar 6.

Mocne Bbibopa TV cTaHAAPTA HAaXKMUTE KHOMKY np,nﬂ BO3BpaTa K MEHIO KaHanbl.
Puc. 41

DTV control panel

HacTpouku
VChip

] HUHbDOpManus

LWar 7.

a)
&

Kanan

Py4HoM nouck IIporpecc:
HacTpoiku
PepakTupoBaTth I

VChip

MeTtKa

Texymasi 4acTOT3

HrpopManus

IToMEeHATH 72.250
HanpeHHbie KaHaJIbI:

Ynanuth DTV: 0 ATV:

—61 —



Puc. 43

Kanan
QU

ABTO IIOHCK

KaHnain e ——
PyuHoM mouck IIporpecc:

HacTtpouku
PepgakTupoBaTh

VChip

MeTKa

Tekymasi 4acTOT3

HudopManus

I[ToMeHATh 72.250
Hay, ~HHBIE KaHaJIbl:

Ypanuthb DTV: 0 ATV:

Lar 8.

E o
Haxmute “Enter” 4TObbl HayaTb CKaHMpoBaHue. Ecan KaHan bbin HallaeH, TO Ha 3KpaHe
NoABMTCA €ro Homep.

Puc. 44
& Kanan

ABTO NOUCK

Kanan

Py4HOU Mouck IIporpecc:
HacTpouku WL

]
PepakTupoBats

VChip i
eTKa

Tekylas 4acTOTa

HUurbopmanuus

TTOMEeHSATH 610
HaupeHHBIEe KaHABL:

DTV: 6

Ynanute

Nocne 3aBepLuieHMA NOUCKa Bce Hal\;I,EI,EHHbIe KaHanbl 6yp,yT aBTOMaTMUeCKM coxpaHeHbl. [locne aToro
BEPHUTECDL K Ha4YanbHOM CTpaHuLUe CUCTEMDI HAaCTPOEK U HaXKMUTE Iog out.



Ha rnaBHI1 cTpaHuLe HaxKMuTe KHonky TV.

MpY NOMOLLM KHOMNOK BBEPX/BHU3 BbIBEPUTE HYXKHbIN KaHan

Ea /inn npu nOMOLLM KHOMKY

W NpY NOMOLLM LMOPOBON KNaBmuaTypbl BBEAUTE HYXKHbIN KaHal.

8. PA3BJIEHEHUA

B naHHO 6eroBoit 4OPOXKKe NpeaycMoTpeH pexxnum MynbTumegma

HaknoH Bpems [AucTtaHumna Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

=

“ MY3bIKA ‘ BMAEO V30BPAXEHUA




9. HDMI: B ganHoii 6erosoit sopoxkke npeaycmoTpeH pexnm Buaeo

[+l

HDMI

HDMIT

NO SIGNAL

10. HACTPOMUKA CUCTEMbI

Ha rnaBHoW cTpanuue (cm. puc.1) Haxmute kHonky HACTPOWMKA CUCTEMbI ansa Bxopa B
WHXEeHepHbIN pexnum. Ha aKkpaHe noABMTCA CTpaHULA BXOAa B CUCTEMHbIE HAacTPOMKK. Heobxoanmo

BBECTU JIOTUH U Napob (3a MHCTPYKUMAMKM 0BbpaTUTeCh K 0dULIMANbHOM npeacraBuUTento).
Bpems [OuctaHumsa Kanopuu CkopocTb

00:00 0.0 0.0 0.0

by

b &
a

Reset

2017-12-16

* % 0918

— 64 —



)YKLMA MO IKCnnyatauum

Mocne Bxoaa aBTOPM3ALMM HA SKPaAHE NOABUTCA CTPaHMLA YNpaBaeHUA HaCTDOVIKaMM.

HaknoH Bpemsa AucTtaHuma Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 0.0

BbIX04 HACTPOWKU

2017-12-16

* % (919

Haxmmute kHonky HACTPOMKW/SETUP Ha sKpaHe NoABMTCA CTPAHULLA YNPaBAEHUA CAeAyoWMMM
HACTPOMKaMM.

HaknoH Bpems AucTtaHuus Kanopuu CkopocTb

0.0 00:00 0.0 0.0 00

HacTtponku

Bpemsa u pata Cucrema

2017-12-16

* | ¢ 0919




DYKLMSA MO 3KCnnyaTaum

Wi-Fi
TP-LINK _Tiger NOAKNIONEH
TP-LINK lee
TP-LINK_CMCC
becrnpoBofH«
TP-LINK_A4D8
xiaodong

HUAWEI-7H8L3K

JSCN_SZ_0BDFAS

Ha aToi cTpaHuue npoussoaaTcsa HacTpoliku Wi-Fi, Bbibop A3bika (B cucteme 6yaeT ycTaHOB/IEH B
KayecTBe A3blKa M0 YMONYaHUIO), Bpema 1 AaTa, U Ap. CUCTEMHbIE HacTPOWKK. Mocie npoBeaeHnn
BCEX HAaCTPOEK HeobxoaAnmo BbIMTU u3 cuctembl / HaxkaTb LOGOUT. TO/IbKO NOC/IE 3TOFO MOMHO
NPUCTYNUTb K TDEHNPOBKE.

Niobasa yacTb MHOOpPMAUMMK, COAEp’KaAnCA B [AHHOM PYKOBOACTBE MNOAb30BaTeNA, MOXKET 6bITb
n3meHeHa 6e3 npeaBapuTeNbHOIO yBeAOMIEHUA. AKTyalbHaa nHPopmaLma oTpaxkeHa Ha oduumanbHOM
caliTe noctaBwMKka obopypoBaHna OO0 «CrnopTPyc»: www.aerofit.ru. MponssoauTens ocTaBiaseT 3a
coboil NpaBoO BHOCUTb M3MeHeHUA 6e3 npeaynpexXAeHUA B KOHCTPYKUUIO U34eNns, He yXyaLlatowme ero
noTpebuTeNbCKNUX CBOMUCTB.


http://www.aerofit.ru/

HeuncnpaBHOCTb

JencTBusa no ycTpaHeHuto

ERO1, OwunbkKa cBsA3mn

. I'IpOBepre COeMHEHN OCHOBHOIO CUrHasnbHOro kabens ¢ KOHCOIbI

. MpoBepbTe coeanHEHNSA CUrHaNbLHOro kabens c MOTOKOHTpO1epoM

. 3ameHuTe MOTOKOHTpOep

. 3ameHnTEe KOHCOMb

ERO02, Owumnbka nogbema

. MpoBepbTe HACTPONKKN ABMraTens nogbema B MHXEHEPHOM peXUME.

. MpoBepka coeguHEHUN.

. MNpoeepbTe LED vHAvkaumio nogbéma Ha KOHTPOIbHOW nraTe.

. MpoBepka 1 3ameHa gsuratens nogbema.

ERO03, 3kcTpeHHan
OCTaHOBKa

. MpoBepbTe MEXaHNYECKME YACTM KHOMKU SKCTPEHHOW OCTaHOBKM.

. MpoBepbTe coenHeHUs.

. MpoBepka KHOMKKN 1 eé 3ameHa.

. MpoBepka nnatbl KOHCONW 1 €€ 3aMeHa Npu HeobxoaANMOCTH.

. MpoBepka 1 3aMeHa coeanHUTENBHON NnaThbl.

ERO4, Meperpy3ska Toka

. MpoBepbTe coen. curHan. Kabens ¢ KOHCOMbIo U MOTOKOHTPOJ1J1€POM.

. MpoBepbTe CMasKy 6eroBoro nosfoTHa.

. NMpoBepbTe cocToAHME GEroBOW AeKU.

. MpoBepbTe cocTosiHNE 6ErOBOro NOMOTHA.

. MpoBepbTe, CTabUNBHOCTL SNEKTPONUTAHMS.

. MpoBepka OCHOBHOroO ABUraTensa u ero 3ameHa npu HeobX0ANMOCTMW.

. MpoBepka MOTOKOHTpOMEpPa 1 ero 3ameHa npu Heo6xoaMMocTu.

EROS,

Huskoe Hanps)xeHue

. MpoeepbTe nutaHue cetn AC 220-240V.

NI N[O |0 | o IRl lOINIP RO IN]IRPIRlOIN]IE

. MpoBepbTe, HET N Neperpysku.

ERO06, Meperpyska

. MpoBepbTe coeanHEHNst OCHOBHOIO ABUratensi C MOTOKOHTPOSNEPOM.

. MpoBepbTe CMasKy 6eroBoro nosfoTHa.

. MpoBepbTe COCTOAHNE OEKN.

. MpoBepbTe COCTOSAHNE 6eroBoro nNojoTHa.

. Meperpyska.

. MpoBepka 1 3amMeHa OCHOBHOrO ABUraTens npu HeobxoanuMocTy.

. MpoBepka MOTOKOHTpOMEPa 1 ero 3aMmeHa npu HeobxoaMMocTu.

ERO7, ABapwitHas

OCTaHOBKa

. Haxwmute «reset» ans cbpoca.

. MpoBepbTe MEXAHUYECKME YACTM KHOMKM aBapUMHON OCTaHOBKM.

. MpoBepbTE COEaNHEHNSA NPOBOAOB.

. MpoBepka kHOMKN 1 €€ 3ameHa.

. I'IposepKa nnaTbl KOHCONWN N €€ 3amMeHa npu HeOGXO,ClVIMOCTI/I.

He 3aropaeTcAa KOHCOJib

. NMpoBepbTe Hannuue HanpsbkeHns B cetn 220-240V.

NIRRT WIN]IRL N O O D W IN]LF-

. MpoBepbTe, NepeBefeHa N KHOMKa BKNOYeHUs B nonoxeHne BKI.

3. MNpoBepbTe cocTosiHUe npegoxpaHuTens. Ecnv oH noBTOpHO
nepeknovaeTcs B NONOXEHNE «BbIKM», MPOBEPbLTE CEThb HA 3aMblkaHUe.

4.

MpoBepbTe NPOBOA NUTAHNS.

5.

MpoBepbTe 6NOK NUTaHWS.

6.

[MpoBepbTe CUrHanbHbIN Kabernb.

— 61 —




JneKTpmuyeckKkana cxema

a1

Safery

HRC /_:@’

:

[e]

i)

[&

H H g

Contvert board
)
I&J [%7]

Power Socket

=

Power

=1
: MI‘[-@

= Mes———a=

——
i

Switch |

IRl

UV W [IPVIDDOWN LNO ]

I'FT Touch Panel

o 3 ol
: e[
LSB port
o
Ieadphane
lack

Actuator

RI45

O

IV

2]
z
2 —
=t
=z
- O

PO TR
L N (8]

ALK

YULL

=

|

MOTOR

000

n
00000

Mator

Inductance

Actuator

Filter




6cnyxxusaHue/peryn

1. PerynupoBKa nonoTHa:

U,eHTpOBKa NnoJyiIOTHa U perynimpoBKa HaTAXeHUA.

*Ecnn 6eroBoe NONOTHO CMECTWUJIOCh Bnpaso wanM BAEBO bonee yem Ha 5 mm,

HeobXxo4MMO ero OTLEHTPOBATb.

*YCTaHOBWTE CKOPOCTb PaBHY 4 KM/4, HaXKmuTe CcTapT.

A. Ecnu nnoTHO cmellaeTcA BNpagBo:

Echn 6eroBoe MNONOTHO CMECTUNIOCH BMNpaso, npun nomown WeCTUrpaHHOro Kiak4ya

NoBepPHUTE NPaBbIV PErYIMPOBOYHLIV HONT MPOTUB YaCOBOW CTPESIKM.

B. Ecn1 nonoTHO cMmellaeTcs BNeBo:

Echn 6GeroBoe nNOMOTHO CMECTU/IOCH BneBso, npu nomowmn WweCTurpaHHOro Kak4da

NMOBEPHUTE /IEBbIM PETYIMPOBOYHbIN BONT MO YaCOBOW CTPESKe.

PerynvlpOBKa HaTAXEeHUsA: Ecrnin
6eroBoe MONOTHO CJ/IOBHO «CKOMb3UT» UK
NPUTOPMaXKMBaeT, KOorga Bbl CTaBUTE HOTU Ha
Hero BO Bpema 6era, BO3MOMHO HYXKHO
YBE/IMUNTb HaTAXKeHWe nosioTHa. MoBepHUTe
npaBbli1 U NIEBbIA PEryaMpoBOYHbIA 6ONT Ha
OAMHAKOBOE PaCCTOAHME.

I'IpaBManoe HaTAXXeHWUe NoJyioTHa:

A. PacctoaHue mexay 6erosbim NONOTHOM U AEKOWN AO/IKHO cocTaBAATb 15-20 mm
Ceblwe 20 MM----NONOTHO 0cNabaeHo, HEOOXOANMMO YBEINUYNTDL HATAKEHME

MeHbLwe 15 MM----NONOTHO C/INLIKOM HaTAHYTO, HEO6XOAVIMO CHU3UTb HATAXKEHUE

.

3-5Kg i

T 3-5Kg

15-20mm

(coe e 57 o e
walk board




)6cnyxusaHue/pery.

B. Mpu ckopocTh 5 Km/u, geprKacb 3a NOPYYHU BCTaHbTe Ha 6OKoBble NAaThOPMbl, OAHOM
HOrol HacTynuTe Ha 6eroBoe MOJIOTHO, €C/M MOJMIOTHO He CKOJIb3UT, 3HAYUT OHO
OTPEryanMpoBaHoO NPaBuU/IbHO.

2. MpodnnakTnyeckme paboTbl U yxoa 3a TpeHaxepom
Ba)KHO oOcCyLLecTBASATb peryaspHblA yxo4 3a TpeHarkepom. Heobxoammo npounsBoauTb

e)KeOHEBHYIO YNCTKY OTAE/bHbIX AeTaNel TaKUX KaK: KOHCO/b, AUCNNEN, NOPYYHU, CUAEHbE
N MATKME 3/1eMeHTbl. TaKXKe peKomMeHAyeTcA MNPOBOAWTb OCMOTP MOABWMMKHbIX YacTew,
yacTei Kopnyca U mexaHM3MoB. YMCTKa MOTOPHOrO OTCEKa OCYLLLeCTBAAETCA NPU NOMOLLM
NblJIECOCa UK CYXOM TPAMKMK, exxemecadyHo. Nepes Tem KaK CHATb KOXYX MOTOPHOrO OTCEKa
ybeguTech, UTO TpeHaXKep OTKAKOYEH OT CETH.

3. PerynsipHasa cma3ka 6eroBoro nosiotHa
BHumaHume!!l YTobbl NpoannTb CPoK cayXbbl AeKn, 6eroBoro Nos0THa U CONYTCTBYHOLLUX

yactel cnegyetr cmasbiBaTb 6eroBoe MONOTHO B 3aBUCMMOCTM OT WMHTEHCUMBHOCTM
3KCM/IyaTauMm TpeHaXkepa B COOTBETCTBUM C Tabanuei NepuoamnyHOCTM CMas3Kku 6erosoro
nonotHa. MpoBepKy HaAMUYMA CMasKM OCYLLECTBAAIOT, MpoBeAs PyKoh nog 6erosbim
NoMIOTHOM MO LEHTPY Aeku. Ecanm npu npoBeaeHUM NPOBEPOYHbIX PaboT BbIABAEHO
OTCYTCTBME CMa3KW, HeEObXoAMMO Yallle MPOBOAUTb TEXHUYECKOE 0bC/yKMBaHUE (CMa3Ky)
6erosoro noaoTHa.

HaHocuTb CMa3Ky cnegyet OT UEHTPa AeKU K Kpaam berosoro NosI0THa, 33 BblYETOM MO 6
CM o Kpaam. Ecim cmasKa oTcyTcTByeT, HaHecuTe 30mMn CUIMKOHOBOM CMa3KM Ha AOERY,
ecan XKe noag noaOTHOM OCTa/loCb HeboNblIoe KOANYEeCTBO CMa3Kn, HaHecuTe 15mn
CUTNKOHa.

MCNOJZIb3OBAHUE BPEMA CMA3KA

Heuvactoe OT1 3-5y4acos B Hegento | Kaxkaple 2 Mec.

YmepeHHoe Bonee 10 yacos/ Kaxapiii mecau,
Heaento

MUHTeHCHnBHOE Bonee 10 yacos/ aeHb Kaxkayto Hegento

(kommepuecKoe)




efaeHuua TexHnyeckoro o

NMPOPUNAKTUYHECKOE OBCITYXXUBAHUE

BEFOBAA JOPOXKA

Tunosasa nposepka

1lpass
AeHb

lpass
Heaento

lpass
mecsAL,

1pass
KBapTan

lpass
nosaroga

lpass
rog,

KpenexHble
6onTbl

MpoBepka

Pama
TpeHaxepa

Yuctka

MpoBepka

Cunosou kabenb
220B

MpoBepka

KoHconb
TpeHaxepa

Yunctka

MpoBepka

MopyyHu

Yuctka

lNpoBepka

MepenHnin
Ban

Yuctka

MpoBepka

3agHun
Ban

YncTtka

[NpoBepka

Cucrtema aBapuiiHom

OCTaHOBKU

MpoBepka

HaTtsaxeHne 6erosoro

nonoTHa

lMpoBepka

Cwmaska berosoro
noroTHa

MpoBepka

YncTtka

MpmBoaHOM
pemeHb

Yuctka

[NpoBepka

[eka
6eroBovi 4OPOXKN

lMepeBepHyTb

Berosoe
NMOMoTHO

lNpoBepka

3ameHa

MoTto
KOHTponnep

YucTka
BO34yXOM

[surarenb

Yuctka
BO3yXOM




NO3APABJIAEM!

Bbl cTtanun obnagatenem npodeccmoHanbHom 6eroson opokku AEROFIT PROFESSIONAL X4-T LCD.
Hawa komaHaa npu3BaHa caenatb Balwm TpEHMPOBKU MHTEPECHBIMU U NONE3HbIMU, NPEeAOCTaBAAA
noapobHyo MHGOPMAUMIO U NOAAEPKKY, Ha KOTOPYIo Bbl BCceraa moxkete paccuntbiBaTb. baarogapmum
Bac 3a npuobpeTteHne npodeccnoHasibHOM BEroBoi 4OPOKKU U Kenaem ycrneLHbIX TPEHUPOBOK !
TpeHaxepbl AEROFIT PROFESSIONAL npoxoaaT MHOFoCTyrneH4YaToe TeCTMpoBaHMe, YToObI
MaKCMManbHO CHU3UTb BO3MOXKHOCTb 6paKa 1 rapaHTMpoBaTb becnepeboiHblie NPOLO/IKUTE IbHbIE
TPEHMPOBKM B TeYeHWNE AIUTENBHOTO BPEMEHMH.

Ecnn Bam Hy»KHa nomoLLpb B HAcTpoliKe TpeHaxepos AEROFIT PROFESSIONAL nnan npuwino spems
NpPoBOAUTbL MEPUOAMYECKOE CEPBUCHOE 0BCAYKMBAHUE, MPOCUM CBA3ATLCA C 0PULManbHbIM
cepsuCHbIM LeHTOM AEROFIT PROFESSIONAL no KOHTAaKTHON MHGOPMALUKM, YKA3aHHOW HUXKeE:
Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHabHbI) DNEKTPOHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTUYECKUM AaHHbBIM, NPOPEeCCMOHANbHOE Nepuogmyeckoe 0bcaynsaHme
TPEHaXKepoB NpoaseBaeT CPOK CAyXKObl 060pyA0BaAHNA MUHMMYM B 2 pasa M TeM CaMbIM 3HAYUTENIbHO
9KOHOMMT Bawun geHbru.

000 «CnopTPyc»
OduumnanbHbit npegcTtasutens AEROFIT
Ha TeppuTopumn Poccmninckon Pepgepaumm n CHI

P®, MockoBcKaa o6nacTb,

JleHUHCKuMIA paiioH, noc. FopKu JleHUHcKue yn. 3anagHas, Bn.1, ctp.1
Tepputopusa cknagckoro komnnekca "ABK "TEXHOMAPK M-4"
8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru



